依法遵法规范经营 诚心诚信创新发展

    杭州宝丽眼镜有限公司，创立于1998年，16年间不懈努力，已发展成为杭州乃至浙江地区较有影响力的眼镜零售连锁企业之一。公司创立至今，一直致力于眼镜零售领域的发展并勇于追求领先地位，秉持“让更多人享受品质视觉生活”的愿景，用时尚敏锐和创新思维谋求发展。运用专业技术、精密仪器以及专职人员，为顾客提供高品质的产品与服务，呈现专业、时尚、品位的视觉生活。如今，我们不仅仅是优秀的眼镜零售商，更是品质视觉生活的推动者。
   “人无信不立，业无信不兴。”我们深知，企业的发展源于诚信，诚信之道源于企业自身的文化建设。我们大力弘扬“诚信、守约、协调、高效”的团队精神，和“客户至上，诚信服务”的经营理念，不断提升广大员工的诚信意识。作为负责任的企业，我们向社会公开承诺：积极倡导生态发展，参与“五水共治”，不制污排污，共同呵护美好生态杭州；倡导创新发展，加快技术革新，淘汰落后产能，力争将更先进的眼部视光学技术带给顾客，与其共享品质视觉生活；争创自主品牌，不仿牌冒牌，侵犯他人知识产权；加强产品质量管理，不销售假冒伪劣商品，保护消费者的合法权益；遵守职业道德，“守合同，重信用”，不进行合同欺诈等商业欺诈，自觉维护合同双方的平等地位；严格遵守企业财务、税收信用管理制度，依法纳税，按期还贷，履行纳税人的职责和义务；关爱每一位员工的成长，不随意拖薪欠薪，损害员工的正当合法权益，坚持以人为本的理念，让每一位员工在宝丽感受到家的文化；勇于承担社会责任，热心社会公益事业，尽己所能回馈社会，帮助有需要的人。

十六年间我们不懈努力，深受消费者的欢迎。连续获得由杭州市消费者权益保护委员会组织评选的第八届、第九届杭州市“消费者信得过单位”；2012年，全体宝丽员工锐意进取，团结协作，获得由中共杭州市委宣传部、杭州市工商行政管理局和杭州市民营（私营）企业协会联合授予的“杭州市诚信民营企业”。对此，我们的主要做法和体会是：

一、坚持诚信守法经营，强化诚信管理，积极推进企业诚信机制建设；
守法是企业的立足根本，诚信是企业的发展之基。现代中国，市场经济观念已经深入人心。企业树立诚实守信的公众形象，建立行之有效的诚信机制，不仅能增强社会公众对企业的好感度，保证市场经济的良性运转，对促进企业内部和谐，增强团队凝聚力也起到了积极作用。想在企业中形成良好的诚信环境，就必须建立一套严格的规章制度，让制度变成文化。

诚信是契约的道德理念支撑，是契约化社会经济运行的生命所在。作为企业的管理者，公司领导班子带头讲诚信，遵纪守法，说实话、办实事、求实效，发挥表率作用；不断强化各级管理人员和职工的诚信观念，培育公司诚信文化，塑造公司诚信形象。在实际工作中，建立健全的公司合同信用管理制度，认为“守合同，重信用”是企业发展的源动力，依法签订和履行相关合同，自觉维护双方当事人的合法权益；保证商品质量，重视售后服务,维护消费者合法权益。同时，我们自觉接受工商行政管理部门和行业其他监管部门的监督管理，以及新闻媒体的社会监督，遵纪守法、诚实信用，树立起“诚信宝丽”的社会形象。
以“客户至上”为经营理念，切实维护消费者合法权益；
顾客就是上帝，宝丽眼镜一直以“让更多人拥有清晰良好的视力，享受品质视觉生活”为企业愿景，运用专业技术、精密仪器和专职人员为顾客第一时间提供高品质的产品与服务。验光、加工、质检等工作均严格按照《验配眼镜产品质量管理制度》进行，保证店铺的各项日常工作有序开展。
老顾客一直是我们的重要客户群体，我们不间断为老顾客提供各种增值服务；更加重视商品的售后服务，依据《售后服务和投诉处理制度》，定期进行售后回电话回访，及时了解消费者需求及门店人员的服务情况，合理妥善采纳并解决客户的投诉以及建议，为商家与消费者之间架起一座沟通的桥梁；营销部与营运部每月分别进行市场调研，及时分析市场最新行情及消费者需求。同时发放用户意见反馈表，反馈率达92%，用户满意率达99.5%，赢得了消费者的广泛信任。

我们时刻以顾客的利益为先驱，确保其利益得到实现，根据其意见和建议改进工作。制定《工艺纪律管理制度》，要求员工以最佳的形象以及专业的服务态度为顾客提供更好的配镜服务。为提供更加便捷的专业服务，我们一直坚持为顾客提供免费清洗框架眼镜、免费维修更换小配件、免费赠送视力表和爱眼手册等“十大免费服务” 。通过不断调整和优化门店商品结构，努力为顾客提供最优质、最专业的眼镜和服务。集中优势力量，投入资金引进先进的验光以及眼镜加工质量检测设备，为顾客提供更优质的品质视觉生活。
严格执行国家质量标准，倡导创新发展，确保产品质量100%合格；

质量是企业赖以生存发展的根基，宝丽眼镜一直重视眼镜质量，不销售假冒伪劣商品；严格遵守眼镜镜片国家标准GB10810.3-2006、配装眼镜国家标准GB13511.1-2011等相关标准要求，并结合企业自身情况，制定相关企业制度。按照《检验设备和商品检验管理制度》以及《供方选择、采购和采购质量管理制度》，严格对商品的质量进行把关，淘汰不合格次品。通过纠正和预防措施等自我完善机制，不断健全规范文件和操作规程，最终实现产品质量和用户满意度的100%合格的双重标准，实现了企业的健康可持续发展。

 截至今年8月30日止，公司历年执行的眼镜质量考核、验光加工工作考核等都实现了全面达标。实行定期与不定期巡检相结合，发现问题及时纠正并改善。眼镜行业的特殊性，为帮助新进员工更好更快地融入新环境，提高配镜人员的专业性，我们定期对公司新进员工进行拓展培训，验光、质检人员均严格按照国家标准，在取得国家验光师资格证后，经过公司统一培训考试，取得上岗证后方可持双证上岗。

关爱特殊群体，履行社会责任，热心公益事业；
宝丽眼镜始终坚持“发展企业、奉献社会”的企业理念，愿尽自己的微薄之力为世界增添一份温暖。我们为杭州特奥会残疾儿童提供眼部的专业服务，并给有视力障碍的儿童赠送眼镜，让孩子们在比赛中可以更加从容自信；我们一直关爱老年群体，无偿赠送老花镜给浙江图书馆，为享受阅读的老年人带去一个清晰的世界；5.12汶川地震中，与全国人民共同悲恸生命的逝去，公司上自领导，下至员工自发为受灾群众捐款捐物，尽自己最大的能力送去爱心。宝丽眼镜积极参加社会公益事业，受到了社会的广泛赞誉，从而建立起消费者对宝丽眼镜品牌的信任感与信赖感，树起诚信企业的社会公众形象。

综上，我公司依据有关法规和制度在企业信用方面做了一定工作，符合争创“诚信民营企业”的条件：依法开展生产经营活动，不销售假冒伪劣商品和“三无”商品；依法签订并认真履行经济合同，从无合同违约行为；工商系统信用记录良好；公司财务制度健全，依法照章足额纳税，无偷骗抗税行为，模范遵守财务制度和税收制度；银行信贷信用记录良好，与银行结算往来正常，无发生透支行为，公司自成立以来无不良信用记录；严格执行新《劳动合同法》，规范劳动用工，建立健全的劳动合同制度，为每一位员工都足额缴纳社会保险，不随意拖欠员工工资，切实维护职工的合法权益；重视企业文化建设，注重安全生产和环境保护，实现健康可持续发展，从未发生过安全生产责任事故及违反环境保护法规的行为；公司主要负责人遵纪守法，遵守社会公德，道德行为良好，从未发现刑事犯罪记录；公司自成立以来，无行政执法部门的行政处罚记录。今后，我们将继续秉持“诚信做企业，诚信待客户，真诚对员工”的理念，承前启后，继往开来。深入持久地开展诚信经营活动，进一步强化诚信监督机制，以诚信创新品牌，以全新的姿态和精神风貌应对新挑战，走创新发展之路，为建设“诚信杭州”做出更多更大的贡献。

                                                     杭州宝丽眼镜有限公司

                                                        2014年9月29日
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