
浙江嘉城建筑工程有限公司企业简介

    浙江嘉城建筑工程有限公司始建于2005年9月。企业位于杭州市西湖区府苑新村综合市场二楼，建筑工程施工总承包壹级，市政工程施工总承包、地基与基础工程专业承包、金属门窗工程专业承包等各专项资质。目前公司注册资金5100万元，拥有高、中、初级专业技术职称人才305人、各种技工700余名，一、二级注册建造师、项目经理58人，拥有先进专业施工设备327台（套）。短短几年时间，公司飞跃发展，最近三年，每年业绩翻番，队伍不断壮大，施工管理技术水平日益提高。
公司本着“诚信经营、质量至上、安全第一”的理念，以人为本、诚信务实，精心打造“品质嘉城”的形象。几年来公司在建筑施工中积累了丰富的经验，培养、造就了一大批专业技术人才，建立了比较完善的组织机构和企业规章制度。在“快速、优质、安全、低耗”的经营战略方针指导下，公司 “立足杭州、面向上海、走进全国、多元经营、综合发展”。深化企业内部改革、强化项目管理、积极参与竞争，创造了一批工期短、质量优、信誉高的名优工程。建筑公司创建五年来，多次被授予“重合同守信用”单位；“劳动关系和谐企业”；“先进建筑业企业”。公司于2008年10月通过了ISO9001质量管理体系、GB/T28001职业健康安全管理体系、ISO14001环境管理体系认证。于2009年5月获得信用等级AAA级证书。

公司以“创优质工程，树一流业绩”的理念，对每个项目都进行精细管理，争创优良。多年来无任何安全和质量事故发生，业旨得到各方的一致好评，树立了良好的企业信誉。我公司承建的丽水市中心医院大楼获得国家“鲁班奖”；丽水市人民检察院获得浙江省“钱江杯”；浙江中广电器水阁厂区工程获得浙江省安全文明标化工地，“钱江杯”优质工程，浙江百事宝电器有限公司获得第一个“南城杯”优质工程，多个工程获得“九龙杯”， 辽宁本溪香溢欧洲城被评为2013年度省级安全文明标化工地及省级优质工程，吉林通化法兰西印象塞纳左岸工程被评为辽宁省安全文明标化工地，优质工程比比皆是。丽水市金汇广场、丽水市处州公园、杭州东方威尼斯水城、杭州九堡万科魅力之城、杭州绿城翡翠城、丽水客运西站、莲都区公安大楼、天正集团新厂区项目、万地世贸广场、沈阳旺力城项目、浙江方源人造革有限公司生态化合成革生产示范项目、龙泉·锦相苑工程等多个工程在公司精心组织施工下，成为当地的示范性建筑。

公司注重企业文化建设，倡导生态发展，积极参与“五水共治”，不制污排污，开展 “五水共治”捐款活动，企业带头捐款10万元；倡导创新发展，加快技术革新，淘汰落后产能；争创自主品牌，不仿牌、冒牌，侵犯他人的知识产权；加强产品质量管理，不生产、销售假冒伪劣产品；遵守职业道德，“守合同、重信用”，不进行合同欺诈等商业欺诈；严格遵守企业财务、税收信用管理制度，依法纳税，按期还贷；关爱员工，不随意拖薪、欠薪，损害员工的正当合法权益。为了方便高外来员工的工作生活，公司投资1000多万元，建设了职工宿舍和食堂，为员工提供生活便利；勇于承担社会责任，热心社会公益事业。组建自愿者服务队，每年看望孤寡老人，送上慰问品等。
    我公司基本符合“诚信民营企业”争创条件：依法开展生产经营活动，不生产、销售假冒伪劣商品和“三无”产品，自成立以来无侵犯知识产权和损害消费者权益案件。2.依法签订并履行经济合同，无合同违约行为，2012年并被评为“浙江工商企业信用AA级‘守合同重信用’单位；工商（市场监督管理）系统信用记录良好；财务制度健全，依法照章纳税，无偷、骗、抗税行为，模范遵守财务制度和税务制度；银行信贷信用记录良好；严格执行新《劳动合同法》，规范劳动用工，维护职工合法权益，重视企业文化建设，注重安全生产和环境保护，未发生安全生产责任事故及违反环境保护法规的行为；企业主要负责人遵纪守法，遵守社会公德，道德行为良好，未发现刑事犯罪记录；企业无行政执法部门的行政处罚记录。
目前，在公司总部的领导下，各子公司遵循董事长倡导的“以质量求生存、以服务求发展”的方针，坚持“诚信、精细、服务、创新”的核心理念，总结经验，博采众长，加强学习，自我加压，努力完成公司从管理型向学习型企业转型，为实现嘉城的品牌战略和建设具有核心竞争力的大型企业集团而努力。
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