杭州市妇女联合会
杭州市精神文明建设委员会办公室

杭妇〔2016〕5号


关于开展寻找杭州市“最美家庭”系列活动的通知

各区县（市）妇联、文明办，直属妇工委：

为充分发挥文明家庭创建在推动家庭道德实践、加快社会文明和谐进程、培育社会主义核心价值观、促进美丽杭州建设中的积极作用，进一步弘扬家庭美德、树立良好家风，根据全国妇联和中央文明办相关要求，市妇联、市文明办联合在全市组织开展寻找“最美家庭”系列活动。现将具体事项通知如下：
一、活动内容
以寻找“最美家庭”为主题开展主活动，寻找“我心中的贤妻”为子活动，活动时间为2016年全年，系列活动由杭州市妇联、杭州市文明办主办，杭州网、杭州妇女网、一半天网等媒体协办，设立组委会，组委会办公室设在市妇联组宣部。全年分时段组织开展“最美家庭”和“十佳贤妻”票选、“贤妻的标准”全民大讨论、家有贤妻之晒晒“我的好老婆”等主题活动，依托城乡基层“妇女之家”，以最大限度地发动群众、宣传群众、组织群众、吸引群众和扩大群众的参与率、活动的社会影响力为手段，寻找一批“最美家庭”和“十佳贤妻”，广泛挖掘、选树和宣传身边的感动人物和感人事迹，积极传承夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助的家庭美德，展示优秀家风和传统美德，不断传递社会正能量。
二、活动方式
系列活动采取群众发现、媒体寻访、家庭自荐、各地推荐为主要途径，市、县（市、区）、乡镇（街）、村（社）四级联动，层层发现推荐，全年分季度寻找和推荐一批杭州市“最美家庭”和“十佳贤妻”。全市每季度选树10户“最美家庭”和10个“十佳贤妻”。
凡是在全市城乡范围内，家庭成员在爱国守法、明礼诚信，夫妻和睦、孝老爱亲，学习进取、科学教子，邻里融洽、友爱互助，低碳环保、热心公益等某一方面表现突出、事迹感人、群众认可的家庭或夫妻和睦且事迹感人的妻子，均可参加自荐、相互推荐、互评互议、共同分享等，以晒家庭幸福生活照片、讲家庭和谐故事、征好家风好家训的方式，共同参与寻找“最美家庭”系列活动。
三、活动流程
（一）寻找和推荐阶段
在基层广泛开展“晒家庭幸福生活，议家训家教家风，讲家庭和谐故事，展家庭文明风采，秀家庭未来梦想”群众性寻找“最美家庭”活动的基础上，以群众发现、媒体寻访、家庭自荐、各地推荐为主要途径，市、县（市、区）、乡镇（街）、村（社）四级联动，层层发现推荐。

各地推荐：以乡镇（街）妇联为基础，每季度初步筛选候选家庭并在所在村（社）公示后逐级向上推荐。各区、县（市）妇联和直属妇工委原则上每季度从各地申报的人选中推荐1-2户“最美家庭”和1-2个“十佳贤妻”候选人，报送至市妇联组宣部。推荐材料包括推荐表（包括详细事迹材料与全家福、体现事迹的照片若干），需同时提供相关内容的家庭生活照片，须为jpg格式、未经电脑后期处理，且推荐表上必须概括500字的事迹摘要（供评审、公示、票选时使用），具体事迹可附详细材料（字数在2000字左右），同时提交表格和照片的电子版。报送邮箱：hzsflzxb213@126.com。
群众推荐：杭州网、杭州妇女网、一半天网设立专题页面，接受群众网上推荐。

媒体寻访：各级媒体通过寻找、采访发现的“最美家庭”、“十佳贤妻”，可向同级妇联推荐。

群众推荐和媒体寻访的“最美家庭”、“十佳贤妻”要经所在村（社区）或所在单位认可。

（二）产生阶段

初选：每季度第三个月上旬，市妇联组宣部负责汇总各地和媒体推荐的“最美家庭”和“十佳贤妻”，筛选出15户候选“最美家庭”,在杭州网、杭州妇女网、一半天网专题展示，在杭州网设立投票专题网页，介绍候选对象事迹并开通网上投票专栏，并在杭州网和西子女性微信公众号上同步进行投票。

选定：每季度第三月中旬，在投票基础上，经组委会评议审定，确定10户季度“最美家庭”和“十佳贤妻”名单。
宣传：对获选的“最美家庭”和“十佳贤妻”进行先进事迹采访和宣传报道。

（三）发布阶段

在杭州网、杭州妇女网、一半天网发布“最美家庭”榜单；将“最美家庭”和“十佳贤妻”的优秀事迹制作成H5页面，在西子女性微信中传播，传递幸福家庭的秘籍。参与活动的媒体发挥各自优势，选择典型家庭进行事迹采访，并专题专栏专页中进行持续宣传。
（四）宣讲阶段

邀请部分“最美家庭”、“十佳贤妻”代表前往各地进行事迹宣讲。
四、活动要求

各地要高度重视，精心组织，在广泛开展各类好家庭展示活动中发现、选树典型。要与社会主义核心价值观宣传教育、农村文化礼堂建设、第七届婆媳文化节、巾帼志愿服务等活动有机结合，使寻找活动与群众性精神文明创建各项工作相互融合、整体推进，力求通过寻找活动确立起家庭道德建设的标杆和导向。要坚持公平公正原则，做到公开透明、程序规范。要认真审核、严格把关，选树出事迹感人、群众信服的好家庭。要广泛宣传、扩大影响，积极动员广大群众参与好家风建设活动，推动形成人人争做家庭好成员、户户争做社会好家庭的生动局面。

联系人：陈红美、沈  丹，联系电话：88892526；

电子邮箱：hzsflzxb213@126.com。

附件：1. 杭州“最美家庭”候选人推荐表

2. 杭州“十佳贤妻”候选人推荐表
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